



Středoškolská technika 2016

Setkání a prezentace prací středoškolských studentů na ČVUT

Onkologie jevištěm aneb radost pro děti

Kateřina Kumperová, Veronika Málková

Základní škola a Střední škola Bohemia, s. r. o.
Víta Nejedlého 482, Chrudim

Lean Canvas projektu sociálního podnikání

Popis nápadu

Jakmile jsme se dozvěděly o soutěži s motem „Jak zlepšit svět“, hned jsme věděly, že tato soutěž je pro nás. Pomoc potřebným nás vždy zajímala a lákala, takže nás hned napadl projekt s názvem „Onkologie jevištěm aneb radost pro děti“. V praxi by se jednalo o to, že by ochotnické divadelní spolky a mladí umělci (studenti konzervatoří, DAMU, FAMU a pedagogických škol...) docházeli do nemocnic, zejména do onkologických center pro malé pacienty, tam by hráli svá divadelní představení, improvizace a různé výstupy, čímž by získali nejen prostor pro zkoušení, zpětnou vazbu a reflexi svých výstupů, ale hlavně dobrý pocit. Pro malé pacienty je dlouhodobý pobyt v nemocnici značně stresující, ale při sledování divadelních her se mohou rozptýlit a zabavit. Takovéto uvolnění přispívá k zlepšení fyzického i psychického zdraví, zrychlení rekonvalescence po náročných operacích a k zmírnění traumat, která si sebou děti nesou kvůli těžkým nemocem. Dále pomohou vytvořit pro děti přátelštější prostředí a téměř rodinnou atmosféru, čímž se zmírní pocit osamění.

Kdo jsou naši zákazníci / naše cílová skupina?

Naší cílovou skupinou budou především děti z onkologických oddělení nemocnic. Zároveň pomůžeme podporovat mladé nadějně ochotnické soubory a umožníme smysluplné praxe studentů konzervatoří, pedagogických a uměleckých škol.

Jaké jsou jejich potřeby?

Dětem v nemocnicích chybí nějaké rozptýlení a zlepšení psychiky během dlouhé hospitalizace. Náš projekt by pomohl při těchto obtížích a zlepšil by zdravotní i psychický stav těchto dětí. Zároveň by pomohl mladým talentovaným lidem a ochotnickým divadelním spolkům vyřešit problém s prostorami na zkoušení jejich her a improvizací. Mladí by měli kde zkusit a získali by zpětnou vazbu již v předpremiérách prostřednictvím dětských úsměvů.

Jakými produkty/službami chceme uspokojit jejich potřeby?

Náš převratný nápad tkví v tom, že poskytneme ochotnickým divadelním souborům prostor ke zkoušení a zpětnou vazbu a to v podobě dětských pacientů, zejména v onkologických centrech. Takovýto projekt by vyplnil mezeru v nabídce sociálních služeb, a to bez vysokých finančních nákladů, či potřeby značného počátečního kapitálu. Náš projekt staví na tom nejlepším základu a tím je dobré jméno nemocnic a reklama zdarma. Je to projekt, který by zkvalitnil péči o pacienty, a to paradoxně bez vynaložení výrazného úsilí, významných finančních prostředků....

V čem je naše řešení lepší nebo jiné nežli jsou projekty, které na trhu již fungují?

Na našem projektu je skvělé a inovativní to, že se v oblasti sociálního podnikání nic podobného nevyskytuje. Náš nápad je revoluční v tom, že využijeme již fungující aktivity z oblasti kultury, vzdělávání, zdravotnictví. Jejich spojení využijeme pro dobro všech zúčastněných.